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ÚTMUTATÓ 

a záróvizsgák Neptunban való megjelenítéséhez és a záróvizsgák lebonyolításához 

 
 
A Tanárképző Központ a 2022/23. tanév őszi félévétől a tanári záróvizsgákat a Neptun felületén 
jeleníti meg a hallgatók és a bizottságok részére is. A hallgatók a Neptunba való belépés után az 
Ügyintézés/Záróvizsgák menüpont alatt találják meg mind a három vizsgarész pontos 
dátumát, helyszínét és kezdési időpontját.  
 

A tanári záróvizsgát jelenléti formában szervezzük meg. Kérjük, hogy a vizsgákon alkalomhoz 

illő öltözetben, és a vizsgák megkezdése előtt legalább 20 perccel jelenjenek meg a kijelölt 

vizsgahelyszínen. 
 
A záróvizsga lebonyolítása 

A bizottság tagjai: az elnök, a szakterületi kérdező(k) és a külső szakértő. A záróvizsga-bizottság 

tagjai több bizottsági tisztséget is betölthetnek. Az elnök irányításával a bizottság minden tagja 

részt vesz a vizsgáztatásban és az értékelésben. A záróvizsga eredményét naponta, az utolsó 

vizsga után hirdet(het)i ki a bizottság elnöke. Az eredményhirdetés csoport előtti 

nyilvánosságának elfogadásáról nyilatkoztatni kell a hallgatókat. 

 

1. A szakdolgozat védése minden szakon 

 

A szakdolgozatról és a portfólióról készült bírálatokat legkésőbb a vizsga előtt 5 nappal 

tekinthetik meg a Neptunban (Tanulmányok/Szakdolgozatok/Bíróló/konzulens oldalon a 

sorvégi + jelre kattintva: Bírálat megtekintése). 

 

A záróvizsga általában a szakdolgozat védésével kezdődik. A védéshez lehet kivetített 

szemléltetést használni. A védés teljes időtartama legfeljebb 15 perc. A szakdolgozatra az előzetes 

szakvéleményt készítő bíráló javasolt osztályzatot ad. A védés és a dolgozat együttes 

értékeléséről, azaz a szakdolgozat összesített érdemjegyéről a bizottság dönt. Az összesített 

érdemjegyet kell a jegyzőkönyvre bevezetni. 

 

2. A szakdolgozat védését követő szóbeli záróvizsgarész  

A kari és a TKK honlapján közreadott szóbeli tételek közül egyet húznak. A tétel kidolgozására 

egységesen 10 perc felkészülési időt kell biztosítani. A tétel és a hozzá kapcsolódó kérdés-felelet 

időtartama legfeljebb 15 perc. A teljesítményt a bizottság ötfokozatú érdemjeggyel értékeli. 

 

 

A TKK honlapjára felkerült egy tájékoztató a jelenléti záróvizsgával kapcsolatban. Kérem, hogy 

az alábbi linken található dokumentumot szíveskedjen átolvasni. 

 

üdvözlettel: 

ELTE TKK 


